



Ebesi Hírlap

XXIII. évf. 12. szám • 2024. december

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Karácsonyi köszöntő 2024

Kedves Ebesiek!

A karácsonyi készülődés, a várakozás ünnepi és reményteli perceiben köszöntöm Önöket.



A karácsonyi hangulat megváltoztatta Ebest, ünneplőbe öltözött. Ilyenkor kicsit mi is megváltozunk, jobban vágyunk a csendre, a nyugalomra. Visszatérünk azokhoz az értékekhez, amelyek a hétköznapok rohanásában időnként a háttérbe szorulnak. Jobban figyelünk családunkra, szépítjük, díszítjük az otthonunkat, ilyenkor mindannyiunkat megérint a karácsony varázsa.

Az ünnepi készülődés izgalma csodálatos, azonban ezen az ünnepen mégis a szereteten van a fő hangsúly, azokon a meghatott pillanatokon, melyeket szereteteinkkel együtt tölthetünk el.

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békeség tegye széppé az ünnepeket. Leljék meg örömeiket szereteteikben és embertársaikban, hogy az új esztendő újult erővel kezdhesseik.

E gondolatok jegyében kívánok magam és a képviselő-testület tagjainak nevében Ebes minden lakójának jó egészséget, áldott, békés, szent karácsonyi ünnepet és eredményekben gazdag, boldog új évet!

Szabóné Karsai Mária polgármester

Szépkorú köszöntés

Nagy György Lajosné
(született Vezendi Róza,
1934. 12. 11.)

Újsor u. 8. szám alatti lakost

90. születésnapja alkalmából

Szabóné Karsai Mária
polgármester
és Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző
köszöntötte otthonában.



További boldog éveket és jó egészséget kívánunk!

Csanádi Imre: Karácsony fája

A Karácsony akkor szép,
hogyan fehér hóba lép-
nem is sárba, latyakba...
Ropog a hó alatta.

Beszegődik, beáll csak
szép karácsony fájának-
derét-havát lerázza,
áll csillogva, szikrázva.

Hegyek hátán zöld fenyő,
kis madárnak pihenő-
búcsúzik a madártól,
őzikétől elpártol.

Ahány csengő: csendüljön,
ahány gyerek: örüljön,
ahány gyertya: mind égjen,
karácsonyi szépségben!

KÖZSÉGI BÁL



az ebesi gyermekek táboroztatásáért

Ebes Községi Önkormányzat és az Ebes Fejlődéséért
Közalapítvány tisztelettel meghívja Önt és családját
Jótekonysági báljára

A bál fővédnöke: Bodó Sándor

IDŐPONT: 2025. JANUÁR 18. 19.00 ÓRA

HELYSZÍN: ARANY OROSLÁN
ÉTTEREM ÉS PANZIÓ
(4211 EBES, SZÉCHENYI TÉR 2.)

KAPUNYITÁS: 18.30 ÓRA

Belépőjegy ára: 15.000.- Ft

Jótekonysági szándékukat támogató jegy vásárlásával is megtehetik.
Jegyek a Polgármesteri hivatal titkárságán vásárolhatóak.
Részvételi szándékukat 2025. január 15-ig jelezzék az 52/565-048/111 telefonszámon.



A decemberi képviselő-testületi ülés legfontosabb döntései

Az ülés elején Polgármester Asszony tájékoztatást nyújtott a testületnek az elmúlt időszak eseményeiről.

December 10-én az Ágdevölgy utca csatornaépítése kapcsán megtörtént a műszaki átadás. Idő közben befejeződött az Arany János utca járdafelújítása és a jövő hét folyamán az Óvoda utca útépitési munkálatai is a végéhez érnek. A temetőben az urnafal renoválása megtörtént, az urnák visszahelyezésre kerültek.

A képviselők egyhangúlag támogatták az előterjesztett 2025. évre vonatkozó költségvetési koncepciót, mely a költségvetési rendelet összeállításának irányait, főbb szempontjait határozza meg annak érdekében, hogy a betérjesztésre kerülő előirányzatok a biztonságos működés mellett a képviselő-testület által megfogalmazott célok, feladatok megvalósítását szolgálják. A koncepció tartalmazza többek között az iskolabővítés és tornacsarnok építés tervezését, a sporttelepen elkezdett korszerűsítés folytatását, a pálya világítás felújítását, robot fűnyíró beszerzését. A tervek között szerepel továbbá az Alapszolgáltatási Központ parkosítása, pihenőhelyek és filagória kialakítása az idős ellátottak részére. A Rákóczi úti orvosi rendelő homlokzatfestése, az Egészségház kerítés cseréje, a Gyógyszertár mögötti parkoló aszfaltozása és a Görbe Balogh kúria cserépfedése is a terve-

zett beruházások között olvasható.

Döntött a testület a Rákóczi-Fő utcán a meglévő útpálya mellett párhuzamosan kialakítandó parkolóhelyek, valamint az Orgona-Rózsa utcák közlekedési kapcsolatának teljeskörű kialakítására vonatkozó engedélyes és kiviteli terveinek elkészítésével kapcsolatban. Elfogadta a képviselő-testület az adóztatásról és az adóbevételek alakulásáról szóló jegyzői beszámolót.

Tárgyalták és elfogadták a 2025. évi első féléves munkatervet, mely szerint a következő évben is havonta üléseznek a képviselők.

Döntöttek a képviselők a köztisztviselők illetményéről, valamint a bizottsági tagok, alpolgármesterek tiszteletdíjáról, valamint elfogadta a testület a jogszabály által meghatározott polgármesteri illetmény összegét.

Döntés született az Ebesi Községgondnokság Kft, valamint az Arany Oroszlán Zrt. felügyelő bizottságairól, melyek a következő 5 évben a korábban megválasztott tagjaikkal működnek tovább.

Az Ebes Fejlesztéséért Közalapítvány elnökének Eigner né Bartusz Andrea-t választotta a testület, Makai Péter és Biró Sándorné korábbi tagok mellé Véték-Jenei Éva és Pinczés Marianna került megválasztásra. Községünkért végzett munkájukat előre és ezúton is köszönjük!

Korábbi döntésnek megfelelően az idei évben támogatta az önkormányzat a Hajdúszoboszlói Járóbeteg-Ellátó Centrum működését, mely hozzájárulás összegét a következő évre vonatkozóan havi 100.000 Ft-ban állapították meg a képviselők.

A nem közművel begyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése tárgyában készült előterjesztésnek megfelelően az önkormányzat a jövőben is a Tranzit 1 Kft.-vel köt szerződést a közszolgáltatás biztosítása érdekében.

A piac működéséről szóló rendelet módosítására került sor, mely szabályok 2025. január 1. napjától érvényesek. A módosításoknak megfelelően a piac minden nap

6:30-tól 18 óráig tart nyitva. A piacon árusítani kizárólag a kijelölt helyen, helyhasználati díj megfizetése mellett lehet. Az árusítóhelyek minimum egy vagy több hónapra előre foglalhatóak le a rendelet mellékletében foglalt díjszabásnak megfelelően. A bérleti igényt előzetesen a Polgármesteri Hivatalban kell jelezni a díj megfizetésével egyidejűleg.

A piac működésére vonatkozó szabályok be nem tartása a piacról való kitiltást eredményezheti.

Zárt ülés keretében tárgyalta és 500.000 Ft-tal támogatta a testület egy fiatal pár első lakáshoz jutását.

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző

Karácsonyi kávéház

„Mi lenne, ha a karácsony a szeretetről szólna? Ha minden ember szívében egy apró gyertya volna? Mi lenne, ha meggyújtánánk, s fénye mást elérne? Mi lenne, ha a fény körül mindenki elférne?” Pilinszky János gondolataival nyílt meg szerdán a múzeumban a karácsonyi kávéház, ahol a „Varázsoljunk szép vilá-



got!” címet viselő verses-zenés műsort hallhattuk Erdélyi Márta Sesztina Jenő díjas versmondó és Tányér József, a hajdúszoboszlói Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár könyvtárvezetőjének előadásában. A rendezvényen Tányér József versei hangzottak el prózában, illetve Bálint Ildikó megzenésítésében.

Köszönjük előadóinknak és a megjelent vendégeknek!

Eigner né Bartusz Andrea ügyvezető

Felhívás kitüntető díjakkal kapcsolatos javaslattételre

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy **2024. december 31-ig** lehet javaslatot tenni Ebes Községi Önkormányzat elismerő címeire és kitüntetéseire, amelyek a következők: „Ebes Község Diszpolgára” cím „Pro Villa” (Ebes Községért) kitüntetés (arany, ezüst, bronz fokozat) „Ebes Ifjú Talentuma” díj. Kérjük, hogy javaslataikat – a javasolt személyre vonatkozó rövid indokollással együtt – a polgármesteri hivatalba juttassák el (4211 Ebes, Széchenyi tér 1., vagy e-mail: hivatal@ebes.hu).

A díjakra vonatkozó részletes szabályozás megtalálható a www.ebes.hu honlapon az Önkormányzat/Rendeletek menüpontban. A vonatkozó rendelet: 1/2000. (I. 19.) Ör. sz.

Ebes Községi Önkormányzat

Karácsony ünnepi alkalmak a református templomban

Kedves Testvéreim! Tisztelt Atyámfiai!

„Az Ige testté lett, közöttünk lakott, és láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének dicsőségét, telve kegyelemmel és igazsággal.”

(János evangéliuma 1. rész 14. vers)

A fenti mondat a Szentírásból, szép és fennkölt szavakkal beszél egy „lakótársról”. A hétköznapi élethez hozzá tarozik, hogy lakunk valahol, valakikkel. Vannak nagyszerű lakóközösségek, ilyen a család, ahol megtanulunk szeretni, felelősséget vállalni, alkalmazkodni. Vannak nagyobb közösségek, a település, ahol élünk. Minden bizonnyal érezzük, hogy a mi községünk milyen jó, lakható település. És van még a hazánk, ahol egy nyelvet beszélünk, s tovább menve, otthonunk a Föld, melyért felelősek vagyunk: ezek mind meghatározzák életünket, sorsunkat, jövőnket.

Mindezeket megszenteli, megáldja Isten, ez a karácsony csodájának a lényege. Közöttünk lakott az Isten Fia: volt családja, szülőhelye, hazája, mint nekünk. Közösséget vállal velünk. Az

Kedves Ebesiek!

Kedves Katolikus Testvérek!

Legyen ez az adventi várakozás csendes és lélektisztító, hogy felkészülten érjen bennünket a karácsony!

Egy bölcs gondolat így szól:

„Hiába jön el közénk a Kisjézus minden évben karácsonykor, ha a mi szívünkben nem születik meg, akkor örökre elvesztünk!”

Áldott karácsonyt és szeretettel teli ünnepeket! Békésebb, boldogabb új évet kívánunk az egész Világnak!

Miserend a szokásos:

December 24-én 22.00 órától, 25-én 11.00 órától és 26-án 11.00 órától.

Január 1-jén: 11.00 órától

Ebesi Katolikus Templomért Alapítvány

Köszönjük Árva Endre Fő utca 15. és Berkes Ottó Kossuth utca 73. szám alatti lakosoknak, hogy felajánlották fenyőfájukat, hozzájárulva az önkormányzat intézményei karácsonyfája biztosításához!

Köszönjük a Monostor-Erdő Bt.-nek a község karácsonyfájának feldíszítéséhez nyújtott segítségét!

Szabóné Karsai Mária polgármester
Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

a jó hír, hogy a múlt idő mellett igaz a jelen idő is. Közöttünk lakik. Ott lehet velünk családban, itt Ebesen, ma Magyarországon, s a Földön mindenhol. Hiszem, vallom, élem, hogy jó velem lenni.

Az idei ünnepen is vár ránk a jó hír a velünk közösséget vállaló Istenről, a Református Templomban! Ennek meghallására, igaz ünnepre hívogatunk mindenkit: jusson el hozzánk az üzenet életről, szeretetről, örömről és békességről.

Ünnepi istentiszteletek rendje a **Református Templomban**:

- December 22. vasárnap ¾ 10 óra advent 4. vasárnapi istentisztelet.
- December 24. Szenteste 20 óra, áhítat a templomban, majd közös éneklés a Széchenyi téren.
- December 25. Karácsony 1. napja ¾ 10 óra ünnepi istentisztelet úrvacsorával.
- December 26. Karácsony 2. napja ¾ 10 óra istentisztelet.
- December 29. vasárnap ¾ 10 óra óévi istentisztelet.
- 2025. január 1. újévi istentisztelet 14 órakor.
- 2025. január 5. ¾ 10 óra istentisztelet.

A Debrecen-Ebes-Szepesi Református Egyházközség és Presbitériuma nevében áldott, békés, igaz értékekben gazdag ünnepeket kívánunk mindnyájuknak!

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor
Megyaszai Judit gondnok

HIRDETMÉNY

Tisztelt Ebesiek, Kedves Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Ebesi Polgármesteri Hivatalban

2024. december 30. napjától 2024. január 5. napjáig

igazgatási szünet lesz, a Hivatal zárva tart.

Az utolsó ügyfélfogadási nap 2024-ben december 23. (hétfő).

Az első ügyfélfogadási nap 2025-ben január 6. (hétfő). Halaszthatatlan ügyekben az alábbi telefonszámokat lehet hívni:

Szabóné Karsai Mária polgármester: 06-30/ 948-04-81.

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző: 06-30/ 528-09-59.

Fazekasné Rusinczki Mónika műszaki irodavezető: 06-30/429-25-19.

Dajkáné dr. Farkas Edit
jegyző

Az Ebesi Hírlap januári számának lapzártá időpontja: 2025. január 22.



Zöldhulladék Gyűjtőpont

Tisztelt Ebesi Lakosok!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Zöldhulladék Gyűjtőpont **2024. december 1-jétől heti egy alkalommal, szombatoként 10–12 óráig** tart nyitva.

Ebes Községi Önkormányzat

Alapításának 25. évfordulóját ünnepelte az Ebesi Polgárőr Egyesület

2024. november 23-án hagyományainkhoz híven az Arany Oroszlán Étteremben egy vacsorával köszöntük meg polgároinknek az egész éves áldozatos munkáját. Köszöntő beszédet mondott Szabóné Karsai Mária polgármester asszony, Aranyi István rendőr ezredes, Hajdúszoboszló város rendőrkapitánya, Faragó Zoltán, a HBVM Polgárőr Szövetség elnökhelyettese, valamint Csiszár Sándor, az egyesületünk elnöke. A megnyitó után került sor a díjak átadására. Szent György emléktárgyat és elismerő oklevelet kapott Csiszár Sándor elnök úr, a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság tevékenységét segítő munkája elismeréseként. Az Ebesi Polgárőr Egyesület által alapított „Év Polgárőre” kitüntető címet vehetett át a 2024. év legaktívabb polgárőre: dr. Gálóczi-Tömösváry Zsolt. Az Egyesület megalakításának alkalmából a polgárőr mozgalomban végzett áldozatos munkájának elismeréseként az OPSZ dicséret oklevelét vehette át az alapító tagok közül Balogh László, Nagy Attila

fogyasztottuk el a rendkívül ízletes és kiadós vacsorát és az önkormányzat által adományozott tortát, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. Majd retró slágerekre táncolhattunk, illetve kiadós beszélgetésre is volt lehetőségünk. A talpalávaló zenét Márton Tibor és Cserhalmi Andrea, szolnoki barátaink szolgáltatták, akik évek óta Egyesületünk támogatói.

23 órakor következett a tombolasorsolás, értékesebbnél értékesebb felajánlásokkal, melyet már mindenki nagyon várt. Több tucat ajándék talált gazdára és

Metál Kft.-től, a Benedek Elek Óvodától, a Hangavári Pincészettől, a Balatonszárszói Polgárőr Egyesülettől, az Energocell Kft.-től, a HBVM Polgárőr Szövetségtől, valamint az Arany Oroszlán Étteremtől, amelyekért hálánkat és köszönetünket fejezzük ki.

Az egyesület elnöksége nagyon sokat dolgozott a rendezvény megszervezésén, annak színvonalas lebonyolításán, de idézve dr. Morvai Gábor polgárőr társunk közösségi oldalra írt bejegyzését, igen, megérte.



és Nagy László, illetőleg a HBMP SZ elismerő oklevelét minden ebesi aktív polgárőr, melyhez ezúton is gratulálunk.

Az egyesület elnöksége egy kis műsorral kedveskedett a polgárőr vacsorán megjelent vendégeknek, melynek során fellépett Csontosné Posta Mária a polgárőrségről szóló verssel, a Várhalmi testvérek standard táncos produkcióval, illetőleg Gyányi István előadóművész énekhangjával kápráztatta el a nagyérdemű közönséget.

A hivatalos megnyitó és a műorszámokat követően elnökhelyettesünk, Balogh László pohárköszöntője után

mindenki meglegedésére, – elnök úr jóvoltából – ajándék nélkül senki sem maradt.

Az este költségeit részben önkormányzati támogatásból, saját forrásból, adományokból és a tombola bevételeiből fedeztük. Ebben az évben is nagyon sok és értékes tombola ajándék gyűlt össze. Köszönet érte együttműködő partnereinknek, az ebesi vállalkozóknak és polgárőr társainknak. A tombola fődíját, egy Sodastream-Jet készüléket a „száraz december” jegyében a Csiszár család ajánlotta fel. Értékes ajándékokat kaptunk – a teljesség igénye nélkül – a Pont jó üzlettől, Toptipp Lottózótól, a Keter Kft.-től, Magyar Sajt Kft.-től, a Kerekes Kft.-től, a Vágner 2001. Bt-től, Ebesi 100-as bolttól, Ebesi Község gondnokság Kft.-től, Virágboltoktól, Sziget ABC-től, L+L Autósbolttól, Vitamin Vár Zöldségbolttól, Családi Kajatanyától, Pacsmag Méhészettől, BENU Gyógyszertártól, Coop ABC-től, a Kiscipó Pékségtől, a Ruházati boltoktól, a Margaréta Pizzázótól, a MACUS Kávézótól, a Hajdú Papp



„Isten éltesse sokáig a 25 éves Ebesi Polgárőr Egyesületet! Köszönjük szépen a lelkiismeretes szervezést, a színvonalas műsort és a személyes ajándékot! Jó érzés ehhez a remek közösséghez tartozni!”

Ebesi Polgárőr Egyesület

Könyvtárlátogatás

Az óvodában újonnan indult "Fecsegő" anyanyelvi tehetségműhelybe járó 12 gyerekek meglátogattuk a helyi könyvtárat. A könyvtáros Kriszti néni, hősiesen helytállva válaszolt a gyerekek záporozó kérdéseire. Játékos formában bevezette őket a könyvtár rejtelmeibe,



ismerkedtek a könyvkölcsönzés módjával, megmutatta, hogy mi szerint vannak sorba rakva a könyvek, miért is van minden könyvben zsebecske és még számtalan tudni valót osztott meg a gyerekekkel. Ezután a gyerekek, a gyermekeknek szóló könyvek közül kedvük szerint válogathattak és nézegethették meg azokat. A látogatásunk zárásaként pedig mindenki könyvjelzőt színezhetett. Tartalmas és élménydús órát töltöttünk a könyvtárban, melyet ezúton is köszönünk!

Kovácsné Jóni Andrea műhelyvezető

Decemberi készülődés az Idősek Otthonában

Az adventi készülődés jegyében kezdődött a december az Idősek Otthonában. Mézeskalács sütéssel és karácsonyi dalokkal, versekkel idéztük meg az ünnepi hangulatot december 5-én, ahol Reschofsky György előadását követően a Nagyszakállú Téliapó is meglátogatta az időseket.

Ezúton is kívánunk minden ellátottunk, klubtagunk és minden ebesi idős ember számára szeretetteljes, békés ünnepi készülődést, kellemes Karácsonyt és boldog új esztendőt!

Lévai Annamária intézményvezető



A Benedek Elek Óvodába és Bölcsődébe december 6-án, Miklós napján ismét ellátogatott a gyer-



Mikulásnap az óvodában

mekek által már nagyon várt nagyszakállú Téliapó.

Az intézményben minden csoport és folyosó gyönyörű téli díszbe borult. Az óvoda dolgozói napokon át készültek egy meglepetéssel. A meglepetés egy mese volt, amelyben *Szutyetjev: Fenyőfa* című meséjét dramatizálták el a felnőttek az

óvodásoknak, bölcsődéseknek. A mese nagy sikert aratott, hiszen a végén toppant be a várva várt Mikulás.

A messziről érkezett Mikulást közös dallal és versekkel köszöntötték felnőttek, gyermekek. Köszöntést követően egy nagy közös fotóra is alkalomuk nyílt a csoportoknak.

A kedves Mikulás minden gyereknek hozott csomagot és minden csoportban velük töltött egy kis időt a sok csillogó szemű óvodás örömeire.

A Mikulásnap délelőtt kicsinek és nagynak egyaránt hatalmas élményt jelentett.

**Troffen-Tóth Dorottya
Johanna**



Az Olvasom. Értelm. Megyei szövegértési versenyre 30 iskolából csaknem 180 tanuló nevezett be 2-6. évfolyamon. Évfolyamonként az alábbi eredmények születtek: Bakos Máté (2.b) 14. hely. Szűcs Nátán (3.a) 4., Papdi Ákos (4.b) 9., Kovács Dia (4.b) 30., Illés-Dudás Annabell (5.a) 14., Pásti-Kiss Szilvia (5.a) 13., Varga Gergő (6.b) 6., Juhász Magor (6.a) 18. hely. Felkészítők: Bálintné Bagdi Ibolya, Dzsudzszak Natália, Galgóczi Éva, Németi Jánosné, Subáné Kiss Gyöngyi.

Az I. Sinay Komplex Tanulmányi Versenyre iskolánk alsó tagozatából két csapat is indult. Örömmel üdvözlünk a dobogós helyezést ért el. Arnóth Petra (3.a), Szűcs Nátán (3.a), Soróczy-Pintér Liza (4.b) és Papdi Ákos (4.b) csapatban a II. helyezést szerezte meg. Felkészítők: Bálintné Bagdi Ibolya, Galgóczi Éva, Gyarmati Mariann, Kulcsárné Toroczka Gabriella Dóra. Bár iskolánk másik csapata nem ért el dobogós helyezést, de a közös csapatmunka és a versenyen való részvétel során szerzett tapasztalatok számukra is értékesek és inspirálóak voltak. A csapat tagjai: Huga Zoltán (3.b), Illés-Dudás Donát (3. b) Kollár Noémi (4.a), Papp Frida (4.a). Felkészítők: Galgóczi Éva, Gyarmati Mariann, Kiss Mónika Beáta és Tamássy Zoltán.



A hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolában megrendezésre kerülő angol vers- és prózamondó versenyen Daróczy Adél (4.b) prózamondásával az I. helyezést, Papdi Ákos (4.b) a II. helyezést érdemelte ki. A vers kategóriában Komonyi Emília (3.a) magával ragadó szavaltával III. helyezést ért el. A versenyen részt vett még Nagy Rebeka (4.a) és Szamay Fruzsina (3.b), akik szintén kitartó munkával és lelkesedéssel készültek a megméretetésre. Felkészítők: Galgóczi Éva, Kulcsárné Toroczka Gabriella Dóra, Kiss Mónika Beáta és Tamássy Zoltán.



„Can You Hear What I Hear” – vármegyei Hallott szövegértési versenyen 4 tanulóink képviselte iskolánkat. Tamássy-Hamza Zorka 6. évfolyamon 1. helyezést.

Lengyel Bence 7. évfolyamon megyei 1., Zsiray Áron 7. évfolyam 4. helyezést. Orosz Emma szintén részt vett a versenyen, aki a hibátlan szövegértési feladatával éppen csak lecsúszott a helyezettek listájáról. Felkészítő: Arany Edina és Csiháné Pálkás Krisztina.



Novemberben ismét elérhető volt a Logirintus ingyenes online kalandjáték a 3-12. évfolyamos korosztály számára. A Logirintusban egy sztoriba összefűzött matematikai-logikai vagy pénzügyi feladatsort lehetett megoldani az interneten (számítógéppel, tablettel vagy okostelefonnal). 87 tanulóink gyémánt fokozatot ért el.

A Tankerületi egyéni angol nyelvi versenyen a 7. és 8. osztályos általános iskolás diákok mérték össze tudásukat, ahol iskolánk tanulója az alábbi eredményeket érték el: 7. évfolyam emelt óraszám: VII. hely: Lengyel Bence 7.b. 7. évfolyam hagyományos tanrend: I. hely: Balla Bence 7.b. VIII. hely: Tarcsi Réka 7.a. 8. évfolyam emelt óraszám: I. hely: Szulyák Máté 8.a. II. hely: Kontár Győző 8.b. VII. hely: Orosz Emma 8.b. IX. hely: Zétényi Eszter 8.a. Felkészítők: Arany Edina, Csiháné Pálkás Krisztina és Trefán Gabriella Krisztina.

A Játékos angol/német nyelvi versenyen iskolánkat 12 tanuló képviselte. A versenyt szervező iskola az első helyen végzett tanulóknak szóbeli felvételi vizsga alóli mentességet ajánlott fel, amennyiben a Szent László Görögkatolikus Gimnázium és Technikumban angol-magyar két tanítási nyelvű, angol nyelvi előkészítő, illetve emelt óraszámú német tagozaton folytatják középiskolai tanulmányaikat. Eredmények: 7. évfolyam XI. hely: Lengyel Bence, Sopronyi Dávid, Zsiray Áron 7.b. 8. évfolyam: V. hely: Simon András, Szulyák Máté, Zétényi Eszter 8.a. X. hely: Diószegi Ádám, Majzik Botond, Orosz Emma 8.b. XVIII. hely: Czövek Hanna, Jenői Zsófia, Nagy Kincső 8.b. Felkészítők: Arany Edina, Csiháné Pálkás Krisztina és Trefán Gabriella Krisztina

Iskolánkban első alkalommal

Iskolai hírek

hirdettünk meg prezentációs versenyt, melynek segítségével a résztvevők fejlesztik beszédkészségüket, verbális kifejezőmódjukat. Megtanulják, hogyan lépjenek fel közönség előtt világos, hatékony és meggyőző kommunikációt alkalmazva. A verseny során értékeltük az előzetesen elkészített prezentációkat, és a személyes bemutatót. Sok érdekes témában kaptunk színvonalas munkákat. Nevezőink: Jenői Zsófia, Nagy Kincső, Szűcs Dániel, Kovács Dávid, Kálmán Lilla, Vágner Barna, Zsiray Áron, Sopronyi Dávid, Mészáros Márta, Vatai Jázmin, Nagy Viktória és Kiss Roland. Eredmény: 1. Jenői Zsófia és Nagy Kincső. 2. Mészáros Márta. 3. Zsiray Áron. Szervezők: Nagy Anita, Tólas Enikő és Kissné Lantos Éva.



Befejeződött a felsősök labdarúgó bajnoksága. Az 5-6. évfolyamon 3. helyezést ért el az 5.b osztály, 2. helyezést ért el a 6.a osztály, első lett a 5.a osztály. A torna gólkirálya Magyar Szabolcs 5.b osztályos tanuló lett 8 góllal. A 7-8. évfolyamon 3. lett a 7.a osztály, 2. helyen végzett a 8.a osztály, első lett a 8.b osztály. A bajnokság gólkirálya Sipos Zsolt 8.b osztályos tanuló lett 15 góllal.

Örömmel értesítjük az érintetteket, hogy HAT-KP-1-2024/1-001334 2024. évi „Tanulmányi kirándulás hetedikesekeknek” című pályázatunkról megérkezett a támogatói okirat!

Az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 projekt keretében megérkeztek az 5. évfolyamosok (56 db) részére pályázott noteszgépek!

Az Európai Hulladécsökkenési Hét 2009 óta az egyik legfontosabb hét a környezettudatos emberek számára. Idén november 16. és 24. között egész Európa a fenntarthatóságra és a hulladécsökkenésre fordította a figyelmét. A 16. akcióhétfő fókuszában az étel- és italpazarlás problémája állt, amelynek kezelése iránt Magyarország is elkötelezett. Iskolánkban nagy figyelmet fordítunk a környezettudatosságra, a gyerekek egészséges életmódra való nevelésére. Idén novemberben, kilencedik alkalommal rendeztük meg a Fogyasztói tudatosságra nevelő hónapunkat. A tu-

datos életmódra nevelés része, hogy megtanítjuk a gyerekeknek, hogy a még jó állapotban lévő, de már nem használt dolgait ne dobják ki. Adják tovább valakinek, aki még használni tudja. Nagyon sok játék cserélt gazdát a gyerekek nagy-nagy örömeire.

A nyolcadik évfolyam diákjai a Lázár Ervin Program keretében a Művészetek Palotájába látogathattak el. A Hangulat Junior koncertsorozat keretében tartott esemény központi témája Velence, a „zenélő város” volt.

Örömmel fogadtuk és köszönjük, hogy iskolánk képviselhetette egyedülként a Berettyóújfalui Tanterületi Központ általános iskoláit a Debreceni Szakképzési Centrum és a BMW Group Gyár közös szervezésében megvalósuló 5. Járműipari Nyílt Nap megnyitó ünnepségén. Célja, hogy a pedagógusok és a pályaválasztás előtt álló általános iskolás és technikumban tanuló diákok, valamint családjaik betekintést nyerhessenek a debreceni BMW gyár Képzési Központjának működésébe. A megnyitó ünnepségen Szűcs Norbert igazgató és Tólas Enikő Zsuzsanna a társadalomtudományi munkaközösség vezetője, pályaművelés feladatokkal képviselte iskolánkat.

A 7.b osztály osztálykiránduláson vett részt Szerencsen. A kirándulás keretében ellátogattunk a Szerencsi Bonbon Édesipari Termékgyártó, Gyümölcsfeldolgozó és Forgalmazó Kft. üzemébe, ahol nagyon kedvesen fogadtak bennünket, és mi magunk készíthettünk ízlésünknek megfelelően táblás csokoládét. Ezután a Kft. mintaboltjába látogattunk el, ahol mindenki vásárolhatott az otthon lévőknél kis ajándékot, majd egy kis szabad foglalkozásra is sor került. Megnéztük a szerencsi várat és a mellette lévő parkban töltöttük el a vonat indulásáig lévő időt.

November 18-20-ig téli zánkai osztálykiránduláson vett részt az 5.b osztály. Mintha egy karácsonyi faluba csöppentünk volna! Először cirkuszban voltunk, majd egy fantasztikus sportversenyen és koncerten. Másnap lézerharcoltunk, korcsolyáztunk, karácsonyi filmvetítésre bármikor beülhettünk. Sok-sok élménnyel és mikuláscsomagokkal gazdagodva tértünk haza. Szervező: Kissné Lantos Éva, Kísérők: Fodor Barbara és Katona Erika

Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulóink utaztatásához nyújtott segítségét!

Minden tisztelt partnerünknek és minden kedves ebesi lakosnak áldott karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk!

Futó ünnep

December 9-én tartottuk mi-
kulás napi és egyben futó év-
záró ünnepségünket a műve-
lődési házban. Közel 120-an
vettünk részt a családi han-



gulatú eseményen. A Miku-
lás jelenlétében 46 gyermek
most is megajándékozta egy-

mást. Maroknyi csapatunk
21 év alatt megyénk legnépe-
sebb és egyben legsikeresebb
atlétikai szakosztályává nőt-
te ki magát, ahol mindenki

megtalálja a feltöltődéséhez
és fejlődéséhez szükséges le-
hetőségeket és motivációkat.



Szabóné Karsai Mária pol-
gármester asszony is meg-
tisztelte rendezvényünket és
lelkésítő szavakkal méltatta
közösségünk egységét és tel-
jesítményét. A sikeres, közös
együttműködésünk további
erősítése kapcsán az iskola
képviselőjében Kása Sándor
igazgató-helyettes és Katona
Erika tanárnő is meglátogatta
rendezvényünket. Köszön-
jük Eigneré Bartusz And-
rea ügyvezető asszonynak és
Szamay Edina programszer-
vezőnek a szép helyszín biz-
tosítását a futó évzárónk és
az októberi Sebes futóVERSE-
NYÜNK BIZTOSÍTÁSA kapcsán is.

Sós Barnabás
Ebesi Sportbarátok
Egyesület

Rendőrségi hírek



Szolgálok és Védünk

Karácsony közeledtével egyre többen keresik fel az adventi vásárokat, a bevásárlóközpontokat és a piacokat.

Ezek a helyeken a forgalom már nem csupán a hétfvégén, hanem érezhetően a hétköznapokon is megnövekszik, a tömeggel együtt pedig az áldozattá válás lehetősége és számos baleseti veszélyforrás is megjelenik.

Kérjük, az ünnepek közeledtével vegyék figyelembe, hogy az üzletek, a bevásárlóközpontok és az adventi vásárokhöz közeli parkolók általában már zsúfoltak, így a be- és kiállások alkalmával a balesetek megelőzése érdekében nagyobb figyelmet kell fordítani a jármű- és a gyalogosforgalomra.

A bevásárlást – lehetőség szerint – ne az utolsó pillanatra hagyják, mert a kapkodás és az ingerült, figyelmetlen vezetés a téli időjárási és útviszonyok mellett könnyen balesethez vezethet! Az útviszonyokhoz alkalmazkodva, kérjük, közlekedjenek lassabban és tartsanak nagyobb követési távolságot! Elindulás előtt mindig kapcsolják be biztonsági övüket és hívják fel erre utastársaik figyelmét is! Ne feledjék: soha ne vezessenek ittasan!

Ebben az időszakban kiemelten fontos az értékeik védelme is, ezért kérjük, hogy ha nagyobb tömegeket vonzó rendezvényeken, bevásárlóközpontokban, adventi vásárokon járnak, vagy tömegközlekedéssel utaznak, figyeljenek a pénztárcájukra, a táskájukra és egyéb vagyontárgyaikra, mert ezeket a helyzeteket használhatják ki az alkalmi és a zsebtolvajok.

A téli útviszonyok között más vezetési technikával lehet biztonságosan közlekedni az autóval.

Az útfelület csúszósságának szintje eltérő, nehéz kiszámítani, hogy a vezető milyen tapadásra számíton. Fontos, hogy megfelelő gumikkal rendelkezzen a jármű, jók legyenek a fékek és a futómű.

Ezenkívül tartsunk a szokásosnál nagyobb követési távolságot, vezess lassabban! Ezáltal kisebb a balesetek bekövetkeztének

kockázata, és egy esetleges rossz manőverezés esetén a hibák könnyebben korrigálhatók.

A szabadban éjszakázó járművek vezetői a tervezett indulás előtt 10-15 perccel hamarabb kezdjék el az elindulásuk előkészületeit! Ezalatt – amennyiben van ilyen a járművön – bekapcsolhatják az ablakfűtést, tükörfűtést, páramentesítőt, így a kilátást gátló jég, vagy hó eltávolítását is el tudják végezni. Pár perc ráfordítással sokat lehet tenni a saját és mások testi épségének megóvása érdekében!

Előfordulhatnak olyan helyzetek is, amikor nem érdemes kockáztatni az autóval való elindulást, és biztonságosabb, ha más közlekedési eszközzel – busszal vagy vonattal – indulunk útnak.

Mindenkinek békés és nyugodt karácsonyi készülődést kívánunk!

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját. Amennyiben jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a rendőrséget, illetve a település körzeti megbízottjait, vagy polgároreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. ftzls.	körzeti megbízott	06-30/382-6584
Kiss Zolt r. ftőrm.	körzeti megbízott	06-70/430-1353
Asztalos András c. r.tőrm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6575
Linzenbold József r. őrm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6581
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06 52/558-510
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület		06 30/621-6976

A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szerdáján 16:00 és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla
r.szds., sajtószóvivő

Minden korosztályunk lezárta az évet

Minden csapatunk évzáró vacsorával zárta az évet, U7, U9 és U11-es csapatainknál még a Mikulás is járt. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek a labdarúgáson kívül jól is érezzék magukat a közegben és azt is megtapasztalják, hogy milyen egy csapatban és ezáltal egy közösségben működni, ugyanis életre szóló tapasztalatokat szerezhetnek és barátságok is szövődnek, ami-



ket az életben később akár hasznosítani is tudnak. Köszönet a szülők támogató hozzáállásukért, illetve az edzőstáb munkájáért is, akik hétről hétre a gyerekekkel foglalkoznak edzéseken és mennek az adott mérkőzéseikre. Andirkó István (U7), Szabó Martin Tamás (U9), Almási Attila és Csizi Roland (U11), Nagy Péter (U13), Kiss József (U14), Kálmán Norbert (U19). Köszönet illeti a háttérben munkálkodó embereket is, akik azon vannak, hogy haladjon előre szakosztályunk. Katona István, Szabó Mihály és Kovács József (Elnök). Köszönet a támogatóinknak, akik megtiszteltek bizalmukkal és anyagi támogatást nyújtottak önzetlenül a Labdarúgó szakosztály részére. WEERTS LOGISTICS PARKS, Ebes Községi Önkormányzat, id. Csizi Sándor és Szabó Péter. Köszönjük! Jó pihenést és Kellemes Ünnepeket kívánunk mindenkinek! Hájra Ebes! /facebook: Ebesi Labdarúgás/

Leiter Bálint ESBE

Oxigén évzáró

Az oxigén kupa idei utolsó, decemberi fordulójában is szép sikereket értek el futóink. Maximális erőbedobással gyűjtötték pontjaikat. Sikeres és példamutató kis csapat. Győzteseinek: **Lugosi Imréné Erzsike, Kerékgyártóné Katona**



Mária, Óri Nóra, Virovec Viktória, Brázda Lajos és Szócs József. Második helyen végeztek: **Mészáros Márta, Pálfiné Gulyás Vera, Sándor Ilona, Szűcs Benett és Szentesi Zsolt.** Bronzérmesek lettek: **Szűcs Eliána, Szeifert Julianna, Antal Zétény és Mészáros Tamás.**

További pontszerzőink: **Antal Csenge, Majzik Boglárka, Mészáros Nóra, Daróczy Panni, Kerékgyártó Fanni, Deák Petra, Szabó Aliz, Tózsér-Török Judit, Bozóki Tibor, Hosszú Zsolt, Ifj. Szentesi Zsolt, Szűcs Nátán, Dutka Vilmos, Gábori László, Bukoveczky Tamás, Dr. Dutka József, Papp Zoltán, Pálfé Attila és Békési Lajos.** A Derecskén rendezett Rénszarvas jótékonyági futóversenyen dobogós helyen végeztek: **Ifj. Szentesi Zsolt, Bozóki Tibor, Szentesi Zsolt és Hosszú Zsolt.**

Sós Barnabás Ebesi Sportbarátok Egyesület

Szilveszteri futás-kocogás az újévbe



Gyülekező: december 31. 23 óra 45 perckor a Sportháznál

Érkezés: 2025. január 1. 0 óra 5 perckor

Felszerelés: Időjárásnak megfelelő öltözet

Szervező: **Sós Barnabás, Ebesi Sportbarátok Egyesület**

EGÉSZSÉG ROVAT

A mézeskalács titka



A karácsony és a mézeskalács illata elválaszthatatlanul összefonódik. Ez a finomság többek között a méznek, fahéjnak és szegfű-

szegnek köszönheti fantasztikus ízét és aromáját. Ezek kiváló immunerősítő hatással is bírnak, így amellet, hogy finomak, egészségesek is! Cukorbetegség viszont csak mértékkel fogyasszák!

Kellemes Ünnepeket és jó egészséget kívánunk!

Ebesi Zsálya Gyógyszertár

FELHÍVÁS

Régi idők emlékei, fekete-fehér pillanatok,
Színes esküvők fényei, új és régi napok.
Ebes község lakói, februárig hozzátok el nekünk,
Esküvői fotóitokkal, meséljétek nekünk.

HÁZASSÁG HETE 2025 FOTÓKIÁLLÍTÁS

ESKÜVŐI, LAGZIS, HÁZASSÁGKÖTÉSI FOTÓKAT,
KELLÉKEKET, KIEGÉSZÍTŐKET VÁRUNK A
LAKOSOKTÓL 2025. JANUÁR VÉGÉIG.
A FOTÓKAT DIGITALIZÁLJUK!
AMIT MÉG VÁRUNK
ÉS A KIÁLLÍTÁS UTÁN VISSZA ADUNK:
♦ MEGHÍVÓK ♦ ALBUMOK ♦ CSOKROK ♦
♦ ÉS BÁRMILYEN MÁS KELLÉK. ♦

Az ifjú pár nevét és a jeles dátumot kérjük feltüntetni a behozott tárgyakon!



BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK! 2025

Ebesi Gyermekéért Alapítvány

Köszönjük a 2024. év
támogatóinak segítségét!

Adószám
18544718-1-09

Bankszámlaszám
11738084-23883961

Deák-Juhász Edit Látszerész

Szemüvegek javítása
(Csavarpótlás, orrtámasz pótlás,
csere, damilcsere, száraz,
szárvégek, keretigazítás...)



Hétköznap délutánonként
16 órától
Ebes, Iskola utca 7.
+36-70/772-5864

ONLINE KULTÚRA KVÍZ A MÚZEUM FACEBOOK OLDALÁN!

JÁTÉKRA HÍVJUK ÖNÖKET!
TESZTELJÉK TUDÁSUKAT A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
ALKALMÁBÓL ÖSSZEÁLLÍTOTT KVÍZÜNKKEL!
A KITÖLTŐK KÖZÖTT AJÁNDÉKSOMAGOT SORSOLUNK KI.

FELTÖLTÉS IDŐPONTJA: 2025. JANUÁR 20.
SORSOLÁS IDŐPONTJA: 2025. JANUÁR 27.

KERESSEN MINKET A FACEBOOKON!

FACEBOOK.COM/SZECHENYIFERENC.TAJ.MUZEUM/



Áldott, békés karácsonyi ünnepeket
kívánnak a Benedek Elek Óvoda és
Bölcsőde dolgozói

Lakossági hirdetés

Ingatlan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. Napelem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, kivitelezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel, Fundamenta. Adorjáné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407

Ebesi Hírlap

Ebes Községi Önkormányzat időszakos lapja
ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: Eignerné Bartusz Andrea
Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.
Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit
E-mail: ebesihirlap@gmail.com
Szerkesztőség: Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.
4211 Ebes, Ady E. utca 6-8. Tel.: 52/366-136.
Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Médiapartnerünk: Ebesi

Tipográfia: Abari Gusztáv

Nyomda: Center-Print Nyomda E-mail: info@centerprint.hu

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy irodánk
2024. december 23. és 2025. január 5.
között

ZÁRVA tart.

Nyitás 2025. január 6. (hétfő)

Halaszthatatlan ügyekben elérhető telefonszám:
0630-985-4997 - Molnár Ágnes

Minden kedves Ügyfelünknek,

**KELLEMES KARÁCSONYI
ÜNNEPEKET
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET
KÍVÁNUNK**

Ebesi Községgondnokság Kft.

**KEDVES
LÁTOGATÓINK!**

A Községi Könyvtár és a
Széchényi Ferenc
Tájmúzeum

2024. december 23. és
2025. január 3. között

ZÁRVA tart!

Nyitás:
2025. január 6.

**Kellemes ünnepeket
kívánunk!**

Elérhetőségeink:
ebeskonyvtar@gmail.com
06 52 565 093



**JANUÁR
22
16:30**

**SZÉCHÉNYI FERENC
TÁJMÚZEUM**

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a
Magyar Kultúra Napja alkalmából

Kassai Zsófia
A JÖVŐ
Ecsetje

című kiállításának megnyitójára.

Vendégeket köszönti
Eignerné Bartusz Andrea ügyvezető

Közreműködnek
Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola diákjai

TÁMOGASSUK EGYÜTT EBES FIATAL TEHETSÉGEIT!

Széchényi Ferenc Tájmúzeum
4211 Ebes, Ady Endre u.6-8.

Bővebb információ: 06-20/226-5390; ebesmuzeum@gmail.com



BMW
GROUP

Gyár Debrecen



SZÁMUNKRA
FELKÉSZÜLÉS A GYÁRTÁSRA.
SZÁMODRA EGYEDÜLÁLLÓ
CSÚCS TECHNOLÓGIÁK.

TERMELESI
MUNKATÁRS



FOLYAMAT-
TECHNIKUS



ELEKTROMOS
KARBANTARTÓ
TECHNIKUS



ÉPÍTSD VELÜNK A JÖVŐT!

bmwgroup.jobs/hu

ÉV BÜCSÜZTATÓ

PÉTER SRÁMEN

SZILVESZTER

2024. DECEMBER 31. - 16:00
EBES, SZÉCHENYI TÉR

TŰZIJÁTÉK

Rendezvényeinken kép- illetve videó felvétel készülhet.
A résztvevők a programon való megjelenésükkel hozzájárulnak a kép- illetve videófelvétel készítéséhez és annak a szervező on-line felületen való megjelenéséhez, valamint kommunikációjához, marketingjéhez való felhasználásához időbeli korlátozás nélkül.
Bővebb információ: 06-20-404-8001.

Szervező:

Ebes Kulturális
KÖZMŰVELŐDÉSI NONPROFIT KFT.

A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!